
HYVINVOINTIKYSELYN TULOKSET YLÄKOULU KEVÄT 2022-SYKSY 2023
Kysymykset oppilasmäärä 441

2022-23 julkiset tulokset yläkoulu
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%

Vastanneet 138 143 125 406 87 92 % 92 95

Koulumyönteisyys

Kiva :) 25 24 14 63 28 16 % 15 21

Ok  :I 100 101 85 286 61 70 % 68 65

Myrtsi :( 13 18 26 57 10 14 % 17 14

Opettaja kuuntelee oppilasta

Ei ikinä 4 0 9 13 4 3 % 1 4

Joskus 61 41 42 144 31 35 % 34 38

Aina 73 104 74 251 65 62 % 65 59

Tämän hetkinen mieliala

Erinomainen 14 15 16 45 14 11 % 13 9

Hyvä 67 73 47 187 51 46 % 44 52

Kohtalainen 21 24 32 77 17 19 % 26 22

Heikko 6 7 9 22 3 5 % 5 5

Vaihtelee paljon päivän mittaan 30 24 21 75 16 18 % 15 13

Yhteydenottoa toivoo

Luokanvalvojalta 0 0 4 4 1 1 % 1 1

Erityisopettajalta 2 0 0 2 0 0 % 1 0

Aineenopettajalta 0 0 0 0 0 0 % 0 0

Opinto-ohjaajalta 1 1 1 3 0 1 % 1 0

Terveydenhoitajalta 2 0 2 4 1 1 % 1 0

Kuraattorilta 4 0 0 4 1 1 % 2 1

Tsempparilta 5 0 3 8 1 2 % 2 1

Koulunkäynninohjaaja 1 0

Koulupsykologi 1

Onko sinua kiusattu

Kyllä 7 24 7 38 5 9 % 3 6

Ei 131 119 118 368 80 91 % 97 94

Tiedätkö koulussamme oppilaan/oppilaita, joita kiusataan?

Kyllä 8 13 16 37 7 9 % 4 8

Ei 130 114 95 339 75 83 % 87 92

Kyllä 4 6 3 13

Hoidettu kyselyn jälkeen 2 0 0 2

ARJEN RUTIINIT TIIMI 14.11.2023

Kooste ja lisätietoja Virpi Eronen 

Vastaukset

Onko kiusaaminen aikuisen tiedossa? (syksy 2023)/ tapausten lukumäärä


